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старша викладачка Приватної установи «Інститут прикладної 

педагогіки», кандидатка педагогічних наук  

 

Колотило Оксана Миколаївна закінчила Чернігівський державний педагогічний 

інститут імені Т. Г. Шевченка у 1996 році. Здобула у 2015 році науковий 

ступінь кандидата педагогічних наук, захистивши дисертацію на темою 

«Розвиток художньо-образного мислення молодших школярів у навчально-

виховній діяльності». 

 

Коло наукових інтересів пані Оксани – застосування сучасних інтегративних 

підходів для формування культурної компетентності учнів. На думку Оксани 

Миколаївни, знання сучасного методичного інструменту дозволяє в цікавій 

формі відкривати світ мистецтва здобувачам освіти. А влучне використання 

творів мистецтва – розкривати нові грані та підходи у викладанні інших 

навчальних дисциплін. 

 

Колотило О. М. – співавторка (у співавторстві з Л. М. Масол, О. В. Гайдамака) 

підручників і посібників інтегрованого курсу «Мистецтво» для 1–4 класів. 

 

Оксана Миколаївна є тренеркою на курсах підвищення кваліфікації вчителів 

мистецьких дисциплін для викладання в початковій школі відповідно до 

Концепції Нової української школи, координаторкою в Мистецькій освітній 

галузі 5–9 класи «Нова українська школа: перехід на наступний рівень». 

Розробила і впроваджує в практику авторські програми для тренерів та 

вчителів, що затверджені вченою радою Чернігівського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти імені К. Д. Ушинського. 

 

О. М. Колотило має тридцятирічний педагогічний стаж роботи. За цей час 

чотири рази брала участь у всеукраїнському конкурсі «Учитель року», двічі 

була у фіналі заключного туру конкурсу в номінаціях «Початкові класи» та 

«Образотворче мистецтво». 

 

Життєве кредо пані Оксани: «Умійте робити все, але будьте майстром у чомусь 

одному» (М. Блек). 

 

Педагогічна діяльність Оксани Колотило неодноразово відзначена грамотами та 

дипломами Міністерства освіти і науки України, Управління освіти і науки 

Чернігівської обласної державної адміністрації, управління освіти Чернігівської 

міської ради. 


